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Aktivnosti 

 

U protekloj edelji o eleže  je Među arod i da  or e protiv korup ije - 9. decembar. Tog dana je 

. počelo potpisiva je Ko ve ije UN protiv korup ije. Ovu ko ve iju je “r ija “CG  ratifikovala 
2005. Ti  povodo  oglasili s o se saopšte je  u ko e s o ukazali a propušte e prilike za efikas ije 
suz ija je korup ije.  Detalj ije u ru ri i "“aopšte ja". 

Progra ski direktor T“ Ne a ja Ne adić prisustvovao je 9. decembra konferenciji koju je povodom 

Među arodnog dana borbe protiv korupcije organizovala Agencija za borbu protiv korupcije.  

Naše A tikorup ijsko savetovalište ALAC  u Beogradu primilo je tokom protekle nedelje 19 poziva na 

   a još 15 potencijalnih otvoreno je na osnovu informacija dobijenih na mejl 

ts@tra spare t ost.org.rs, pošto , preko Fa e ooka, lič i  ko takti a, sa i ter eta ili iz pres klipi ga.  
Kao i svake nedelje, nekoliko slučajeve koji a se “avetovalište avilo izdvaja o u pose u ru riku u 
Biltenu. 

Na ašoj Facebook stranici ove sedmice smo objavili osam tekstova, komentara i linkova u vezi sa 

korupcijskim i antikorupcijskim temama i aktuelnostima. Na sajtu smo objavili tri teksta. TS je i ove 

nedelje orga iza ija ivil og društva koja se ajčešće itira u ediji a. U protekloj sedmici objavljeno je 

48 vesti ili priloga o aktivnostima Transparentnosti Srbija ili vesti u kojoj su citirani stavovi predstavnika 

aše orga iza ije. 

 

 

 

Prenosimo izbor tekstova koje smo objavili u prethodnoj sedmici: 

  

https://www.facebook.com/Transparentnost.Srbija
http://www.transparentnost.org.rs/index.php/sr/aktivnosti-2/konferencije/8762-nacionalni-konvent-o-eu-za-poglavlje-23
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Pod lupom 

Skupštinska predstava sa platama 

9. decembar 2016. 

I pored toga što i aju a d ev o  redu više 
hiljada stranica materijala u vezi sa prihodima i 

rashodi a države u sledećoj godi i, i što su 
imali manje od dva dana na raspolaganju za 

čita je i pripre u a a d a a a udžet, eki 
od arod ih posla ika su ašli vremena da 

pod esu a a d a e o pita ju koje se uopšte 
e uređuje )ako o  o udžetu za ared u 

godinu.  

 

Nai e, sudeći po pisa ju edija a a d a i i 
dalje nisu dostupni na internetu!), nekoliko 

arod ih posla ika iz vladajuće “N“ je pod elo 
amandman koji ima za cilj da se umanje plate 

osila a fu k ija zaštit ika građa a i povere ika 
za i for a ije od jav og z ačaja i zaštitu 
podataka o lič osti. Da i predstava bila veća, 
predsednik Vlade se usprotivio takvoj inicijativi, 

predsed i a “kupšti e izjavila da će glasati 
protiv, ali poslanici, koji su u brojnim drugim 

prilika a de o strirali espogovor u podršku 
o o e što zatraži vlada i o o e što 
predsed i a “kupšti e signalizira, ostavili su 

amandman u proceduri, kako bi se povodom 

jega pričalo. Da apsurd ude veći podnosioci 

amandmana su i sami svesni da „ ije u skladu sa 
zako o .    

 

U če u je stvar? A a d a  je, koliko s o 
uspeli da saza a o, tražio da se s a ji razdeo 
za zarade zaposlenih kod ove dve institucije. 

Takva pro e a udžeta, kada i ila usvoje a, 
ne bi sama za sebe mogla da dovede do 

smanjenja zarada nosilaca funkcija poverenika i 

zaštit ika. Nai e, jihove su plate određe e 
zakonima na osnovu kojih su ove institucije i 

osnovane i neposredno su vezane za plate 

sudija Ustavnog, odnosno Vrhovnog suda. 

Visi u zarada i ači  jihovog određivanja, 

neposredno ili posredno određuju upravo  

narodni poslanici. Zato je otvaranje ovakve 

diskusije i priče o to e kako su plate osila a 
ovih fu k ija „previsoke  očigled o de agoško.  

 

O odsustvu elementarne logike govore i 

argumenti koji koriste predlagači a a d a a – 

zašto traže da fu k io er za kojeg tvrde da e 
radi svoj posao ili da ga čak radi protiv o 
zakonu, dobijao platu od 130.000 dinara 

u esto sadaš je, veće ? Ostaje pita je da li 
inicijativa ima neki dublji smisao od demagogije 

i prilike za rat sa i stitu ija a koje ko trolišu 
izvrš u vlast? Drugi  reči a, zašto su posla i i 
otvorili tu temu upravo u doba rasprave o 

udžetu “r ije za sledeću godi u, a e kroz 
pod oše je predloga za iz e u )ako a o 
slobodnom pristupu informacijama od javnog 

značaja i )ako a o )aštit iku građa a a šta 
i a pravo svaki arod i posla ik ? Teoretičari 
zavere i ogli da razloge traže u želji da 
se diskusija o udžetu još više skrati, odnosno, 

da se odvuče paž ja sa pita ja o koji a se 
zaista odlučuje, a potpu o drugu temu. Drugo 

o jaš je je oglo i da ude jed ostav ije – da 

i dava je  podrške da se a d ev o  redu 
ađe predlog zako a sa ovi  tačka a d ev og 

reda, parla e tar a veći a a eki ači  dala 
podršku predlogu, što očigled o želi da iz eg e. 

http://goo.gl/PjRlEj
http://rs.n1info.com/a213393/Vesti/Vesti/Skupstina-o-Sabicevoj-plati.html
http://www.blic.rs/vesti/politika/podneo-amandman-djukanovic-smanjiti-platu-zastitnika-gradana/rwh0l2m
http://www.blic.rs/vesti/politika/podneo-amandman-djukanovic-smanjiti-platu-zastitnika-gradana/rwh0l2m
http://www.blic.rs/vesti/politika/podneo-amandman-djukanovic-smanjiti-platu-zastitnika-gradana/rwh0l2m
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Predmet nabavke: Vlado Georgiev, 

komada 1  

6. decembar 2016. 

Zakon o javnim nabavkama zabranjuje 

da se „ rta  po ed ik u ad eta ju. U 
svako  slučaju kada su uslovi ili 
elementi za ocenu ponuda kreirani tako 

da se neko neosnovano privileguje ili 

diskri i iše, drugi (potencijalni) 

po uđači i aju oguć ost da pokre u 
postupak zaštite prava, a to isto ože 
da uči i i adzor i orga . 

S druge strane, u nekim situacijama 

pokušaj da se utvrde ediskri i ator i 
uslovi ože da deluje ko ič o. To se 

aročito često dešava(lo) u vezi sa 

a avko  usluga u et ičke prirode, 
z og čega je svojevre e o Uprava za 
javne nabavke izdala i išlje je o 

oguć osti pri e e pregovaračkog 
postupka, kada ustanove kulture 

a gažuju u apred poz ate izvođače. 

Jav a a avka opšti e Novi Beograd, "Jav a 
nabavka usluge - program novobeogradske 

Nove godine"ne potpada pod ovu vrstu. Naime, 

ovde ije reč o pregovaračko  postupku, već o 
"javnoj nabavci male vrednosti", a gradska 

opšti a ije usta ova kulture. Uslovi su 

diskri i išući, a )ako  izigra  is eja , što 
predsed ik opšti e ije i krio. 

)aista, kakvo i ilo logič o reše je, ez 
rasipa ja resursa za a ešte u a avku? Jed a 

oguć ost je da se preskoči " a et uta" 
pro edura i zaključi direkt o ugovor sa 
izvođači a koje je opšti a želela.  

 

 

 

 

 

 

Ali, to nije jedina. Postojalo je mnogo 

oguć osti koje isu iskorišće e da se čuje i 
glas građa a, za koje se ko ert pravi i koji ga u 
kraj joj li iji i plaćaju. Na pri er, o i su ogli 
preko i ter et ili ulič e a kete da se izjasne 

iz eđu više po uđe ih izvođača. Da i takav 
izbor bio argumentovan, trebalo bi da bude 

poznata i cena raznih ponuda, ali i na koji bi 

ači  ile iskorišće e eve tual e uštede ako se 
za ovogodiš ji ko ert plati ešto a je ov a 
od planira og, od os o, koji i se udžetski 
razdeli u a jili da i se ko ert platio više. 

https://goo.gl/wSHHah


 

strana br 5 

Tra spare t ost “r ija, Pal otićeva 31, 11000 Beograd , + 381 (0) 11 3033 827 

 

  

 

Antikorupcijsko savetovalište ALAC 

Pre osi o tri slučaja otvore a u aše  A tikorupcijsko  savetovalištu: 

 

Predlagač 
 

Dobili smo osnovne podatke i dokumentaciju u vezi sa interesantnim slučajem koji dovodi jednog od 

profesora sa eogradskog u iverziteta u ogući suko  i teresa zbog čla stva u uprav o  od oru jav e 
edijske usta ove. Nai e, došli s o u posed doku e ta koji  se profesor predlaže za čla stvo u UO, a 

potpisnik tog dokumenta je osoba istog i e a i prezi e a kao i oso a kojoj je profesor io čla  
ko isijie za o e jiva je doktorske diserta ije. Moguće je da se sa o radi o oso a a istog i e a i 
prezi e a, ali svakako će iti i teresa t o za dalje istraživa je i utvrđiva je eve tual ih ezakonitosti i 

i teres ih pro le a koji a ovaj ači  ogu da astupe.  

Sumnjiv pokrajinski konkurs 
 

Drugi slučaj je u vezi sa ko kurso  koji je raspisao Pokraji ski sekretarijat za regionalni razvoj, 

eđuregio al u sarad ju i lokal u sa oupravu. Građa i koji su se javili, s atraju da postoje određe e 
epravil osti i da je ko kurs u apred predviđe  za određe u orga iza iju. To o jaš javaju for ula ijo  

iz odluke Pokraji ske vlade, kojo  je faktički određe o ko će ovaj ko kurs do iti jer je sa o jed a 
organizacija mogla da se prijavi, te rokovima za konkurisanje koji su bili jako kratki (osam dana od 

o jave, od čega je polovi a tih da a ila erad a . Nastojaće o ajpre da prikupi o što više podataka, 
proveri o uslove i teh ičke podatke kako ismo mogli da utvrdimo da li ima osnovane sumnje u 

a ešta je ko kursa. 

Diskriminacija na konkursu 
 

 I teresa ta  slučaj s o do ili i u vezi sa raspisiva je  ko kursa za projekt o sufi a sira je edijskih 
projekata u jed oj opšti i a jugu “r ije. Navodi se da su i ove 6. godine primenjeni diskriminacioni 

uslovi koji a se favorizuju sa o određe i ediji. )atraže  je stav i išlje je resor o  Mi istarstva, 
koje je, koliko za sada shvata o, potvrdilo da je došlo do pri e e ezako itih uslova. Tre ut o 
prikupljamo informacije u vezi sa ko kurso  i pokušava o da usta ovi o da li su korišće i prav i 
lekovi, te u kojoj se fazi postupak nalazi.   

http://www.transparentnost.org.rs/index.php/sr/aktivnosti/tekui-projekti/alac
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Saopštenja 

 

Podsećanje na propuštene prilike 

8. decembra 2016.  

Tra spare t ost “r ija, povodo  . de e ra, Među arod og da a or e protiv korup ije, o e juje da 
su i tokom protekle godine propušte e roj e prilike da se zako i po oljšaju, i stitu ije ojačaju a 
odgovorni za korupciju otkriju i kazne. 

U proteklih 12 meseci 

zva ič i i su ekoliko 
puta predstavljali akcije 

asov ih hapše ja 
eđuso o epoveza ih 

lica kao dokaz 

prokla ova e „ ulte 
tolera ije  u or i protiv 
korupcije. U stvari, mnogi 

od uhapše ih u ti  ak ija a su osu jiče i za krivič a dela koja nisu korpcijska. Istovremeno, nekoliko 

stoti a hiljada slučajeva korup ije u “r iji svake godi e osta e eotkrive o.  To se po aše  shvata ju 
dešava z og edovolj e aktiv osti i selektiv osti u postupa ju orga a go je ja, eefikas osti 
pravosuđa, a u a joj eri i z og epotpu ih zako skih reše ja. 

Tra spare t ost “r ija već godi a a predlaže iz e e Krivič og zako ika koje i o avez o oslo odile 
odgovor osti prijavio e korup ije od kojih je ito iz uđe o, kao i uvođe je krivič og dela ezako itog 

ogaće ja iz čla a . Ko ve ije UN protiv korup ije "z at o uveća je i ovi e jav og 
fu k io era/služ e ika koje se e ože razu o o jas iti s o ziro  a zako ita pri a ja" . Prilika da 
se uvedu ovi efikas i eha iz i za go je je većeg roja slučajeva korup ije po ovo je propušte a u 

ove ru , kada je e ja  Krivič i zako ik. “ druge stra e, u ekspozeu pre ijera iz avgusta , 
ajavlje o je usvaja je pose og )ako a o ispitiva ju porekla i ovi e. Još uvek ije o javlje  a rt, iti 

je poznat kon ept ovog akta, koji se i ače e po i je i u jed o  strateško  doku e tu Vlade ili 
“kupšti e “r ije. Da i usvaja je a tikorup ijskih pravila ije dovolj o pokazuje eizvrše a depolitiza ija 
jav og sektora, što je aročito vidljivo u jav i  preduzeći a, ali i iz velikog broja neraspisanih ili 

edovrše ih ko kursa za ajviše položaje u držav oj upravi. 

Transparentnost – “r ija s atra da i dalje postoji s aža  pote ijal da or a protiv korup ije ude 
uspeš ija, jer to traže građa i, privreda i ediji, a ovo pita je je važ o i u ko tekstu evropskih 
i tegra ija za koje se “r ija opredelila. Preduslov za uspeh je strikt o poštova je vladavi e prava i uloge 
svake od i stitu ija, i više spre osti, pre svega kod izvrš e vlasti, za prihvata je ko kstruktiv ih i 
obrazlože ih kritika i predloga. 

http://transparentnost.org.rs/index.php/sr/aktivnosti-2/press-clipping
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Mediji 

Bez provere Đulijanovih navoda 

CINS, 7. decembar 2016. 

Age ija za or u protiv korup ije eće 
proveravati navode Rudolfa Đulija ija da 
je njegov boravak u Srbiji pred izbore 

. godi e platila fir a iz Lo do a, piše 
CIN“. Đulija i je ovu izjavu dao za a erički 
CNN, u novembru 2016. godine, ali je i 

ranije spominjao da je posetu platila 

kompanija koju nije imenovao. 

Nekadaš ji grado ačel ik Njujorka rekao 
je da ga je ta kompanija i pozvala u 

Beograd, gde je davao savete o 

oguć osti a za eko o ski razvoj. 

Toko  oravka u glav o  gradu “r ije Đulija i se u jav osti pojavljivao u društvu predsed ika “r ije 
To islava Nikolića i pre ijera Aleksa dra Vučića, koji je tada io ka didat za grado ačel ika Beograda. 
Njihova “rpska apred a stra ka “N“  platila je eke od troškova toko  Đulija ijeve posete. 

U okviru kontrole finansiranja izborne kampanje 2012. godine, Agencija je proveravala te troškove, ali u 
odgovoru koji su Ce tru za istraživačko ovi arstvo “r ije CIN“  poslali u ove ru . godi e 

avode da isu došli do releva t ih podataka i dokaza da je ilo koja ko pa ija iz i ostra stva 
finansirala usluge u vezi sa poseto  Rudolfa Đulija ija.  Iz Agencije napominju da ne samo da nisu 

proveravali Đulija ijeve avode ego ih i e pla iraju proveravati, pošto je ko trola izveštaja o 
troškovi a iz or e ka pa je “N“-a za tu godi u završe a. 

Ne a ja Ne adić iz orga iza ije Tra spare t ost kaže da e postoji zako ska prepreka da Age ija vrši 
proveru i ako  što je ko trola sprovede a. Ako i a ovih, važ ih i for a ija, ko trola uvek ože da 
se astavi , o jaš java Ne adić i dodaje da ukoliko Age ija ije ra ije ila upoz ata sa navodima iz 

Đulija ijeve izjave, da i tre alo da ih proveri. 

Agencija u odgovoru CINS-u takođe avodi kako je toko  vrše ja ko trole o Đulija ijevoj poseti 
utvrđe o da su svi troškovi plaće i i prikaza i u izveštaju. 

Ipak, upravo dokumentacija Agencije opovrgava ovu njihovu tvrdnju. U tekstu o prikriva ju troškova 
iz or e ka pa je, o javlje o  u artu ove godi e, CIN“ je pisao i o Đulija ijevoj poseti. Doku e ta ija 
koju je Agencija tada dostavila CINS-u pokazuje da “N“ ije prijavila sve troškove - izostavili su 

i for a iju da je sa .  di ara plaće  VIP salo  koji je Đulija i koristio a aerodro u Nikola Tesla. 

http://transparentnost.org.rs/index.php/sr/aktivnosti-2/press-clipping
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Prodaja državnih nekretnina 

Politika, 7. decembra 2016.  

Država a erava da proda sve ekret i e koji a raspolaže a koje e služe za fu k io isa je držav ih 
orga a i orga iza ija u ze lji ili u i ostra stvu, pre osi Politika, pozivajući se a potvrdu Repu ličke 
direk ije za i ovi u. Taj list je prethod og da a o javio zaključak vlade o prelasku u jihove ruke  
nekretnina kojima je do sada gazdovalo Društvo za iz aj ljiva je epokret osti „Dipos . 

Ko ač u odluku o prodaji držav ih vila 
i sta ova do eće Vlada “r ije, a kada 
se to desi o e će iti otuđe e u 
postupku jav og oglašava ja sa 
počet o  kupoprodaj o  e o  koju 
će utvrditi Poreska uprava, navedeno 

je u pisanom odgovoru Direkcije. Sav 

ovaj prihod ići će u repu lički udžet u 
koji su uplaćiva e i zakup i e. 

Država je . ove ra oduzela  
epokret osti iz fo da „Dipos . U 

Direk iji kažu da je reč o  kuća i vila, 
 sta ova i četiri poslovna prostora u 

uli a a Pere Todorovića, Beogradskog 
ataljo a, Diplo atskoj kolo iji, “trahi jića a a, Kraljevačkoj, Jevre a Grujića i Čakorskoj. U 

o razlože ju ove odluka vlada je avela da je to urađe o z og s a je e zai teresova osti diplo atsko 

konzularnih-predstav ištava i drugih orga iza ija za korišće je ovih epokret osti. 

- Pretpostavlja  da će iti prodate sve ekret i e koje udu izuzete iz ašeg fo da. Nisa  još zva ič o 
o avešte  o ko kret o  pla u, ali od prodaje i tre alo da udu zaštiće i o jekti a e je i za s eštaj 
diplo atsko ko zular ih predstav ištava kao i o i koji se alaze u pro esu restitu ije - kaže Đoko 
Krivokapić, direktor "Diposa". 

Nadlež i isu odgovorili a pita je Politike da li je )aključko  vlade od . ove ra izuzeto još  
ekret i a od „Diposa  io koji  kuća a i sta ovi a je reč. 

“ve i ilo u redu kada i ove ekret i e ile prodate po real oj e i, kaže Ne a ja Ne adić iz 
orga iza ije „Tra spare t ost “r ija , a z a se da se real a e a ekret i a ože utvrditi samo javnim 

ad eta je . Po jegovo  išlje ju ilo i do ro da država, priliko  oglašava ja prodaje ovih kuća i 
sta ova, pusti detalja  opis i fotografije ekret i a, a e sa o šturo o avešte je. Osi  toga, eko i 
tre alo da proraču a da li je isplativo da svi o jekti udu prodati odjed o  ili da se povre e o oglašava 
prodaja ekoliko jih radi do ija ja što više e e. 
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Najveći pro le  predstavlja či je i a da će vred ost ovih kuća i sta ova pro e jivati Poreska uprava, a 
e ovlašće i sudski pro e itelji, upozorava Kaća Lazarević, age t za ekret i e. 

- Podržava  odluku države da proda sve epokret osti koje e koristi, ali ovaj pro es traje dugo tako da 
je već izgu lje o dosta ov a. Pro e e Poreske uprave ikako e ogu da udu o jektiv ije od pro e a 
sudskih izvršitelja - kaže o a. 

)ako  o porezu a i ovi u detalj o propisuje a koji ači  porez i i određuju vred ost ekret i e. O i 
sa iraju e u kvadrata tri prodate ekret i e a određe oj opšti i, u periodu od ja uara do septe ra.  
To mogu biti tri naj olje po ude, sa ajviši  e a a ili tri ajlošije, što zavisi isključivo od volje 
poreskog služ e ika. Ova proseč a e a oži se sa roje  kvadrata ekret i e čija se vred ost 
određuje. 

Kaća Lazarević apo i je da i držav e kuće i sta ovi tre alo da udu prodati o o e ko po udi ajviše 
ov a. Pred ost e i tre alo da i aju tre ut i zakup i, sa o zato što već žive u ti  ekret i a a. 

Ukoliko država ipak odluči da favorizuje sta are ovih o jekata postavlja se pita je da li će uzeti u o zir to 
što su ogi od jih uložili stoti e hiljada evra u uređe je ovih kuća. M ogi od jih su pote ijal a 
ulaga ja dogovorili sa „Diposo  koji i  je s a jivao kiriju z og visi e i vesti ija 

 

Politika i dalje čuva direktore 

Novosti, 7. decembra 2016.  

Dugo najavljivano "proterivanje" politike iz 

držav ih fir i i dalje je sa o rtvo slovo a 
papiru, pišu Novosti. Gotovo godi u da a 
od usvaja ja, a devet ese i od početka 
pri e e )ako a o jav i  preduzeći a, 

ijeda  direktor još ije iza ra  a 
konkursu. Iako su javni pozivi za izbor 

čel ika u ekoliko fir i raspisa i još u 
fe ruaru i artu, o i još isu po ište i, iti 
su oko ča i. Rok do kada svi direktori 
moraju da budu izabrani nadmetanjem 

ističe . arta . 

Još traje trka za direktorske fotelje u tri 

preduzeća astala iz "Želez i a “r ije", 
odnosno u "Srbija kargu", "Srbija vozu" i 

"I frastrukturi", kao i u "Elektroprivredi “r ije" i "“r ijašu a a".  
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Na ko kurs za direktore tri želez ička preduzeća prijavilo se oko  ka didata, i to još u fe ruaru. 
Trebalo je da ko isija Vlade “r ije proveri z a ja, vešti e i sposo osti ka didata i da iza ere aj olje. 
Potencijalni direktori koji su se prijavili nerado govore o tome, ali su za Novosti potvrdili da im se posle 

predaje dokumentacije niko nije obratio. 

Još letos je ilo jas o da su ko kursi u zastoju, ali su se adlež i pravdali teh ičko  vlado  koja ije 
i ala a dat da i e uje direktore. Od je og for ira ja prošlo je gotovo četiri ese a. 

- Da su druge okol osti, to i oglo iti poslovič o čeka je posled jeg tre utka da se ispune zakonske 

obaveze - s atra Ne a ja Ne adić iz "Tra spare t osti “r ije". - Kada se zna da konkursi nisu raspisani 

ili sprovede i do kraja i po )ako u iz , i pored z at o glas ijih o eća ja, logič o je po isliti da je i 
ovog puta reč o a eri da se jav a preduzeća e dopolitizuju. 

Gde je "zapelo" sa iz oro  čel ika u želez ički  preduzeći a, Novosti su pokušale da saz aju od 
resornog ministarstva. Tamo navode da zakon ne precizira ko inicira raspisivanje javnog konkursa, ali da 

su oni to uči ili za svoje fir e, "I frastrukturu želez i e “r ije", "“r ija voz" i "“r ija kargo". 
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